Il KONKURS MATEMATYCZNY DLA UCZNIOW KLAS CZWARTYCH
MALY MISTRZ MATEMATYKI 2013r. (11 etap)

Wpisz przy kazdym zadaniu od 1. do 6. na karcie odpowiedzi odpowiednig litere (A,
B, C lub D). Pomylke przekresl i wpisz inng litere.

1.

(1pkt) Ksigzka zawiera 216 stron po 32 linijki. Ile stron liczytaby ta ksigzka, gdyby na
kazdej stronie byty 24 linijki?

A. 288 B. 312 C. 292 D. 328
(1pkt) Maciek pedzi rowerem z predkoscig 30 km/h. W ciagu ilu godzin przejedzie
5 km?
A. = god B. 2 godz C. = godz D. 6 godz
. 7 900z. . 3 90dz. . = godz. . 6 godz.

(1pkt) Podczas zawodow narciarskich zawodnicy wyjechali na goér¢ wyciaggiem
krzesetkowym jednoosobowym, na ktérym zajeli 33 krzesetka. Janek zauwazyl, ze
koledzy jadacy przed nim zajeli trzy razy wiecej krzeselek, niz jadacy za nim. Ktore
krzesetko zajal Janek ?

A. 22 B.11 C.25 D.8

(1pkt) Obwod kwadratu w skali 1:6 wynosi 12 mm. Jakie jest pole tego kwadratu
w skali 1:1?

A. 36 mm? B. 324 mm? C. 5184 mm? D. 8 mm?

(1pkt) Uczniowie klas 4, 5 i 6 zbudowali w szkole tgcznie 36 karmnikow dla ptakow.
Klasy szoste zbudowaty % tych karmnikow, klasy piate o 3 karmniki wigcej niz klasy

szoste. [le karmnikow zbudowali uczniowie klas 47?
A. 9 B. 15 C.12 D.27

(1pkt) Na prostokatnej gazetce szkolnej o wymiarach 120 cm X 160 cm uczniowie
klasy czwartej postanowili wywiesi¢ zdjecia ze szkolnej wycieczki. Wszystkie zdjecia
maja jednakowe wymiary: 10 cm X 20 cm. Ile maksymalnie zdj¢¢ mozna umiesci¢ na
tej gazetce, aby nie zachodzily na siebie?

A. 48 B. 22 C.20 D. 96



Zad. 7. (3pkt) Wpisz odpowiednig liczbe na karcie odpowiedzi.
a) Jaka cz¢$¢ doby stanowi kwadrans?

b) 1 % godziny — ile to minut ?

W zadaniach od 8. do 11. zapisz w wyznaczonym miejscu na karcie odpowiedzi

wszystkie obliczenia i odpowiedzi. Brudnopis nie bedzie oceniany.

Zad 8. (3pkt) Suma trzech liczb jest rowna 8%. Najwigksza z nich to 4.

Ro6znica miedzy najwicksza, a najmniejszg liczba wynosi 2 %. Jakie to liczby?

Zad 9. (3pkt) Dany jest kwadrat o polu 100 cm®. Prostokat ma pole 2 razy
wicksze od pola tego kwadratu, a szerokos¢ dwa razy mniejszg od jego boku.

Oblicz obwdd prostokata.

Zad. 10. (3pkt) Janek szedt do szkoty przez 25 minut z predkoscig 80 m/min.
Z jaka predkoscig musiatby iS¢ do szkoty, gdyby szedt % godziny?

Zad. 11. (3pkt) Na trzech krzakach siedziato 45 wrobli. Kiedy z pierwszego
krzaka przelecialo na drugi 8 wrobli, a z trzeciego odlecialo 6 wrdbli, to na
kazdym drzewie byto po tyle samo wrobli. Ile wrobli byto poczatkowo na

kazdym krzaku?
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